CZ 09/2022

C€ & alfapumpy

PONORNE KALOVE CERPADLO PS15
PUVODNiI NAVOD K OBSLUZE, MONTAZNIi A PROVOZNi PREDPISY

ROZSAH POUZITIi CERPADLA:

Ponorné kalové Cerpadlo PS15 je vysoce odolné, robustni celolitinové ¢erpadlo s automatickym
plovdkem, uréené pro velmi Sirokou Skalu aplikaci, v€éetné tézsiho profesionadlniho pouziti. Je ur¢eno pro Cerpani
jak Cisté, tak i silné znecisténé uZitkové vody, splaskd, kald a septikll az do vysky 15 metrl s maximalni velikosti
pevnych ¢astic do 10mm o teploté od 3 do 35 °C, bez obsahu vldknitych a abrazivnich ¢astic.

Je vhodné pro pouziti v domdcnostech, zahradnictvi a zemédélstvi k zadsobovani vodou, precerpavani
nadrzi a sudl, nebo k odvodnovani sklepl. Je vhodné také ve stavebnictvi k odvodriovani jam a vykopt, nebo k
precerpavani kanaliza¢nich a usazovacich jimek a podobné.

Neni vhodné k trvalému provozu (napriklad umélé potlcky, vodopéady, vodotrysky), k ¢erpant
chemickych produktd, potravin, slané vody a vody obsahujici abrazivni ¢astice.

CERPACI KRIVKA:

8m

om
2.4 m*h 4.8 m*h 7.2 m*h 9.6 m3*h 12 m3/h 14.4 m?*/h 16.8 m*/h 19.2 m*h 21.6 m*h
40 If/min 20 I/min 120 I/min 160 I/min 200 I/min 240 I/min 280 I/min 320 I/min 360 I/min

[e]a]

TECHNICKE UDAJE:

Jmenovité provozni napéti V/AC 230

Vykon motoru w 750

Jmenovity proud A 4.8

Max. dopr. mnoZzstvi vody [/h 20000

Max. vytlak m 15

Max. ponor pOd hladinou m 7 * Maximalni mozny ponor motoru. Ve skute¢nosti je ponor omezen délkou pfivodniho

kabelu tak, Ze je vzdy o 5m mensi, nez délka kabelu - tedy 5m

Max. teplota ¢erpané kapaliny °C 35

Vytlak - vnitini zavit G 2"
Délka pohyblivého privodu m 10
Trida el. ochrany 1

El. kryti IP X8
Hmotnost ¢erpadla kg 23
Max. pocet startd za hodinu 30

Méreni a ur¢ovani maximalnich hodnot se provadi pri rovném primém vyvodu z cerpadla bez nastavce.
Jakékoliv dalSi segmenty mohou nékteré hodnoty zménit.



BEZPECNOSTNI POKYNY:

Pfed spusténim Cerpadla je tfeba se dukladné seznamit s celym navodem k pouZiti.

Cerpadlo smi obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, dusevné a fyzicky zp@sobild, sezndmena s ndvodem
k pouziti a vseobecnymi bezpecnostnimi predpisy.

Cerpadlo nesmi byt pouzivano v bazénech a nédrzich, v nichz nebo v jejich ochrannych pasmech se
zdrzuji osoby nebo zvirata.

Pred kazdym pouzitim ¢erpadla dlkladné zkontrolujte privodni kabel i ostatni elektrické ¢asti. V pripadé
jejich poskozeni Cerpadlo nepouzivejte a svérte odborné opravné.

Cerpadlo nikdy nepouzivejte k ¢erpanf agresivnich, zapalnych a vybudnych kapalin.

VSechny elektrické ¢asti cerpadla (mimo ponorného elektromotoru a ponorné ¢asti kabelu) méjte
ulozeny vzdy v suchu mimo dosah pripadné strikajici ¢i stékajici vody tak, aby nemohlo dojit k jejich
mechanickému poskozeni.

Pred jakoukoliv manipulaci s ¢erpadlem, kabelem nebo jeho el. pfisluSenstvim jej vzdy odpojte od el. sité
vytazenim ze zasuvky.

Nikdy se nedotykejte elektrickych ¢asti Cerpadla (zejména privodniho kabelu), jsou-li Vase ruce mokré.
Cerpadlo nikdy nezavé3ujte ani s nim nemanipulujte za pfivodni kabel.

Cerpadlo miize byt zapojeno pouze do zasuvky, jejiz instalace odpovida prislusnym €SN, ma
ucinny zemnici obvod, jisténi jisticem alespon 10 A a je chranéna proudovym chrani¢cem Idif
30 mA.

UZivatel je povinen zajistit kontrolu elektrickych parametr(i dle CSN 33 1610 a CSN 33 1600 (revize).

V pripadé zjisténi nespravného chodu cerpadla nebo poskozeni ¢erpadla ¢i jeho ¢asti jej okamzité
odpojte od el. sité a predejte odbornému servisu.

Upozornéni:

Tento spotrebi¢ neni urcen pro pouzivani osobami (véetné déti), jimz fyzicka, smyslovd nebo
mentdalni neschopnost ¢i nedostatek zkusenosti a znalosti zabranuje v bezpe¢ném pouzivani
spotrebice, pokud na né nebude dohlizeno nebo pokud nebyly instruovany ohledné pouziti spotrebice
osobou zodpovédnou za jejich bezpecnost. Na déti by se mélo dohlizet, aby se zajistilo, Ze si
nebudou se spotrebic¢em hrat.

Pouziti jakymkoliv jinym zplsobem neZ uvadi vyrobce je v rozporu s ur¢enim stroje! Tento stroj musi byt
provozovan pouze osobami, jez dobfe znaji jeho vlastnosti a jsou obezndmeny s pfislusnymi predpisy jeho
provozu. Jakékoliv svévolné zmény provedené na tomto stroji bez svoleni, zbavuji vyrobce zodpovédnosti za
nasledné Skody nebo zranéni a v takovém pripadé zanikd zaruka! Pokud charakter stroje umoznuje jeho pouziti i
k jinym Gcellim, které nejsou vyjmenovany v jeho uréeni nebo zakdzanych ¢innostech, je uzivatel povinen
(pokud chce tuto ¢innost provadét) toto konani konzultovat s vyrobcem.

INSTALACE CERPADLA A UVEDENIi DO PROVOZU:

Pokud je ¢erpadlo trvale instalovdno jako drenazni bez dozoru, ucifte vhodna opatreni, aby pfi poruse
na stroji nevznikaly zadné Skody. Toto je napf. zajisténo instalaci poplachového zafizeni nebo rezervni
pumpy.

Cerpadlo nesmi nikdy b&Zet na sucho - ani na zkousku.

Pred jakoukoliv manipulaci odpojte ¢erpadlo od elektrické sité.

Jestlize je Cerpadlo v Sachté, rozmér Sachty by mél byt alespori 40x50 cm, aby byla zajisténa spravna
funkce plovakového spinace. Cerpadlo mlize byt zavé$eno za drzadlo nebo poloZeno na dné.

Jestlize je ¢erpadlo poloZzeno na dné&, mize kal u dna rychle tuhnout a branit ¢erpadlu v rozbéhu - hrozi-li
toto nebezpedi, je nutno Cerpadlo Castéji kontrolovat (rozbéh Cerpadla)

Cerpadlo nepouzivejte, jestlize teplota v jeho okoli, nebo v okoli vytla¢ného potrubi (hadice) m@ze
klesnout na bod mrazu.

KONTROLA A SERIZENi PLOVAKOVEHO SPINACE:

U dodaného Cerpadla je plovak sefizen tak, ze Ize ihned erpadlo pouzit

Vypinaci /(zapinaci vysku Ize ménit zménou aretace kabelu spinace

Volny Usek kabelu mezi aretaci a plovdakem musi byt tak dlouhy, aby umoznoval volny pohyb plovaku a
tim jeho spravnou funkci

Volné visici plovdk se nesmi dotykat dna - nebezpeci chodu na sucho!

Spodni (vypinaci) hladinu nastavujte alespor na 8 cm od spodku podstavce Cerpadla.

Plovak lze vyradit z provozu mechanickym zafixovanim v sepnuté poloze (tzn vzhlru, kabelem dol@).
V tomto rezimu je ovsem nutné ¢erpadlo hlidat, aby nebéZelo na sucho.



PROVOZ A UDRZBA:

«  Pred jakoukoliv manipulaci odpojte ¢erpadlo od elektrické sité.

+  Maximalni pocet zapnuti ¢erpadla by nemél prekrocit 30 startl za hodinu.

« Je vhodné pravidelné kontrolovat elektrické a hydraulické parametry Cerpadla.

« V pripadé delsi odstavky se doporucuje ponorené cerpadlo alespon 1x za mésic na nékolik sekund
zapnout, aby se predeslo jeho zablokovéni sedimenty z erpané kapaliny.

« V pfipadé, Ze je Cerpadlo uklddadno mimo Cerpanou kapalinu, je tfeba jej proplachnout Cistou vodou,
vodu z ného dikladné vylit a uloZit na suchém misté.

CISTENi CERPADLA:

Neni-li ¢erpadlo trvale ponorené, vycistéte jej po kazdém pouZiti Cistou vodou.

Trvale ponorené Cerpadlo kontrolujte a Cistéte v pravidelnych intervalech, které jsou zavislé na charakteru
znedisténi ¢erpané vody (cca 1 - 3 mésice). Jestlize ¢erpadlo nebude déle pouzivano, je vhodné jej dikladné
proplachnout ¢istou vodou. Usazené a zaschlé necistoty mohou plisobit potiZze (zablokovani obézného kola).

Aniz by byly poruseny podminky zaruky, pripousti se demontéz saciho dilu (podstavce) za Ucelem vycisténi
spirdlni skfiné a obézného kola. Saci dil se demontuje odsroubovanim tfi Sroubl M6, které spojuji saci dil
(podstavec) se spiralni skfini a jeho sejmutim. Je-li tfeba, je mozné jej uvolnit lehkym poklepem. Pfi snimani a
zpétné montdzi dejte pozor na tésnici "O" krouzek (polozka 732)

KONTROLA OLEJE:

V pripadé vétsiho provozniho zatizeni, zejména pfi profesionalnim pouziti, je vhodné vzdy po cca 1000 az 2000
hodinach nebo 3 az 4 letech provozu (podle stupné zatizeni ¢erpadla) zkontrolovat stav olejové naplné, zejména
zda neobsahuje vodu - vytvoreni mléc¢né emulze. V tomto pripadé Cerpadlo dale nepouZivejte a svérte jej
odborné opravné.

Olej zkontrolujeme nasledovné:

Cerpadlo poloZzime kontrolnim &roubem oleje (polozka ¢ 5) vzhlru, povolime a vyjmeme kontrolni $roub
umisté&ny v téle Eerpadla té&sné nad spiralni skfini ¢erpadla. Cerpadlo pomalu naklanime smérem k tomuto
Sroubu - jiz pri mirném naklonéni by se v otvoru mél objevit olej. Olej by mél byt Cisty. Timto zkontrolujeme stav
i mnozstvi olejové naplné. V pripadé, Ze je olej znedistény, obsahuje vodu (mlé¢na emulze) nebo je patrny jeho
Ubytek (Cerpadlo musime hodné naklonit) ¢erpadlo dale nepouzivejte a svérte jej odborné opravné.

Pozndmka: viko motoru je hermeticky utésnéné, proto se jej nikdy nepokousejte sejmout. MGze dojit k poruseni
tésnosti. Kontrolni Sroub na viku motoru slouzi ke kontrole hermeti¢nosti Cerpadla pri vyrobé a pfi pripadném
servisu, neslouzi k doplnéni motorového oleje! Nikdy jej proto nepovolujte ani s nim nemanipulujte.

POPIS CERPADLA:

Cerpadlo je vyrobeno z pevné litiny. Hfidel motoru je uté&snéna dvojitou keramickou mechanickou ucpavkou.
Motor je vybaven zabudovanou tepelnou pojistkou, kterd chrani ¢erpadlo proti prehrati a pretizeni. Cerpadlo je
vybaveno nastavitelnym plovdkovym spinalem, ktery ovldda chod Cerpadla v zavislosti na hladiné ¢erpané
vody.

Popis Cerpadla:

Drzadlo (madlo)

Privodni kabel

Viko motoru

Skrin ¢erpadla

Kontrolni otvor oleje

Plovakovy spinac 3
SpirdIni skrin

Saci dil (podstavec)

Vytlagné hrdlo

LOoNOUAWNH

0 N 60 0




SCHEMA CERPADLA A SEZNAM DIiLU:

JAC S
714a

713 S

S
e

701.
702.
703.
704.
705.
706.
706a.
707.
708.
7009.
710.
711.
712.
713.
714.

714a.

715.
716.

717.
718.

719.
720.
721.
722.
723.
724.
7235,
726.
727.
728.
729.
730.
731.
732.

733.

obézné kolo
mechanicka ucpavka
podstavec

vystupni hrdlo G 2"
spiralni skfin

stator (skfin statoru)
stator (vinuti statoru)
rotor

podloZka lozZiska
vhitfni viko

vnéjSi viko
prichodkova matice
podlozka prichodky
drzadlo

privodni kabel
HO7RN-F 3X1mm
standardné [ - 10 m
privodni kabel
(kabelova ucpavka)
plovakovy spinac
kondenzator

20 mikroF, 450 VAC
drzak kabelu
kontrolni Sroub M8x8
DIN84/A2 (valec)

o - krouzek 7 x 3
DIN3770/NBR70
Sroub drzadla M6x10
DIN7985/A2 (Cocka)
Sroub vika M6 x 22,
DIN933/ A2 (Sestihran)
Sroub uzemnéni M4 x6
DIN7985/A2 (Cocka)
o - krouzek 135x3
DIN3770/NBR70
lozisko 6202 -2RZ
lozisko 6203 -2RZ
pero 4x4x8
DING885A/A2

o - krouzek 85 x 3
DIN3770/NBR70
gufero 16 -30 -7
DIN3760

Sroub skfiné M6x14
DIN912/A2 (imbus)
matka kola M10
DIN934/A2

pérova podlozka 10,2
DIN7980/ A2

o - krouzek 140 x 2,5
DIN3770/NBR70
Sroub podstavce M6x14
DIN933/ A2 (Sestihran)



MOZNE ZAVADY A JEJICH ODSTRANENI:

Zavada

v

Mozna pricina

Reseni

Cerpadlo neb&zi

Neni napéti v siti

Zkontrolovat zasuvku a jistic

Cerpadlo nevypina

Plovédkovy spina¢ nemUze klesnout

Uvolnéte plovékovy spinac

Cerpadlo nezapina

Nezapne plovakovy spinac

Plovékovy spina¢ zvednout do vyssi polohy

Cerpadlo necerpé
nebo Cerpa malo

Ucpané sani nebo vytlak
Ucpana nebo zalomena hadice

Vycistéte sani popr. obézné kolo Cerpadla
Zkontrolujte hadici

Cerpadlo po kratké
dobé chodu vypne

Tepelna pojistka vypne v dlsledku pretizeni
nebo vysoké teploty c¢erpané kapaliny

Vydistit jimku od kall
Neprekracovat teplotu kapaliny 35°C

LIKVIDACE CERPADLA (OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI):

Pfi zavéreCném vyrfazeni z provozu zlikvidujte cerpadlo v souladu s platnymi pfedpisy o ochrané Zivotniho
prostredi - jedna se o elektroodpad. Cerpadlo odevzdejte k likvidaci na prislusné misto, napf. sbérovy dvir nebo
prislusny prodejce i dodavatel. Neodkladejte mezi domovni nebo komunaini odpad !




ORIENTACNI ROZMERY CERPADLA:

max 250

4

max 410

~350
"
~120




	ROZSAH POUŽITÍ ČERPADLA:
	ČERPACÍ KŘIVKA:
	TECHNICKÉ ÚDAJE:
	Jakékoliv další segmenty mohou některé hodnoty změnit.
	BEZPEČNOSTNÍ POKYNY:
	INSTALACE ČERPADLA A UVEDENÍ DO PROVOZU:
	KONTROLA A SEŘÍZENÍ PLOVÁKOVÉHO SPÍNAČE:
	PROVOZ A ÚDRŽBA:
	ČIŠTĚNÍ ČERPADLA:
	KONTROLA OLEJE:
	POPIS ČERPADLA:
	SCHÉMA ČERPADLA A SEZNAM DÍLŮ:
	MOŽNÉ ZÁVADY A JEJICH ODSTRANĚNÍ:
	LIKVIDACE ČERPADLA (OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ):
	ORIENTAČNÍ ROZMĚRY ČERPADLA:

